



Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. március 4. napján megtartott testületi ülésén elfogadott rendeletek és határozatok listája:

Rendelet: 1 db

**Géderlak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2022. (III. 8.) önkormányzati rendelete**

**Géderlak Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről**

Határozatok: 4 db

**27/2022.(III. 4.) Kt.h.**

Tárgy: Az aljegyzői bérfejlesztési költségek megelőlegezése, a Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálata.

**28/2022.(III. 4.) Kt.h.**

Tárgy: Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének megtárgyalása

**29/2022.(III. 4.) Kt.h.**

Tárgy: a 74/2021.(XII. 14.)Kt. határozat visszavonása és döntés a Géderlak 64/7 hrsz-ú ingatlan bérbeadásáról a C17 számú környezetellenőrző állomás kialakítása céljából

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő- testülete 2022. február 15. napján megtartott testületi üléséről.

**Jelen vannak:**

**Katona György** polgármester  
**Kiss Lászlóné** képviselő  
**Kormos Zsolt** képviselő  
**Rakiás László** képviselő  
**Berényi István Mihály** képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

**Czabainé Csada Márta** jegyző

Katona György: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a képviselő testület tagjait. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő szavazásra jogosult képviselőből jelen van 5 fő. Jegyzőkönyv hitelesítésére **Kormos Zsolt** képviselő, jegyzőkönyv vezetésére **Kovács Alíz** munkatársunkat.

Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőkre és vezetőre tett javaslatommal, kérem, szavazzon.

A jelen lévő 5 szavazásra jogosult képviselőből 5 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért.

**Ülés helye:** Géderlak Községi Önkormányzat tanácsterme

**Napirendi pontok:**

1./ Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének megtárgyalása

Előadó: Katona György polgármester

Czabainé Csada Márta jegyző

2./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének megvitatása, rendelet elfogadása

Előadó: Katona György polgármester

Czabainé Csada Márta jegyző

3./Egyéb ügyek

Aki egyetért a napirendi pontokra tett javaslatommal, kérem, szavazzon.

A jelen lévő 5 szavazásra jogosult képviselőből 5 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért.

## 1./ Napirend

### **Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének megtárgyalása**

Előadó: Katona György polgármester  
Czabainé Csada Márta jegyző

Katona György: A Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatalt, mint tudjuk négy település megállapodás alapján tartja fenn. A hivatal költségvetését minden évben együttes ülésen fogadtuk el, kivéve az elmúlt évet, akkor polgármesteri döntéssel történt, a képviselők előzetes véleményének kikérésével. A mostani költségvetés elfogadására a pandémia miatt nem együttes ülésen kerül sor. A képviselők előtt ismert, hogy a február 15-i ülésünkön a 2022. évi költségvetésének elfogadásáról sem a Közös Hivatal, sem az önkormányzat vonatkozásában nem hoztunk döntést. Mindkét esetben újra tárgyalás mellett döntöttünk az ismert ok miatt, mert Dunaszentbenedek nem tudta elfogadni a hivatali költségvetést és visszaadta újra tárgyalásra. A Dunaszentbenedeki képviselő-testület február 28. napján megtartott ülésére tűzte napirendre a közös hivatal 2022. évi költségvetésének ismételt tárgyalását. Erre az ülésre meghívót kapott a másik három település polgármestere, a levelet mellékelem a jegyzőkönyvhöz. Itt adnám át a jegyző asszonynak a szót a lényegét foglalja össze.

Czabainé Csada Márta: Dunaszentbenedek Képviselő-testülete 2022. február 14. napján tárgyalta a Közös Hivatal 2022. évi költségvetését és úgy határozott, hogy azt újra tárgyalja, mivel további egyeztetésre van szükség. 2022. február 15-i keltezéssel levelet kaptam a Képviselő-testülettől, melyben a képviselők a KÖHI településeire lebontott kiadásait (személyi juttatások és munkaadót terhelő járulékokat, jegyző, aljegyző, adó, gazdálkodás, igazgatás munkakör részletezettséggel, valamint a dologi kiadásokat) és bevételeit (hivatali működés támogatása, települések működési és egyedi döntés alapján történő hozzájárulása, fejlesztési támogatások stb.) részletesen tartalmazó példányát kérték. Ezt aggályosnak tartottam adatvédelmi szempontból, ezért a február 14-re kiadott anyagot tovább bontottuk település szintre olyan formában, hogy elegendő információja legyen a képviselő-testületnek ahhoz, hogy a 2022. évre tervezett bérfejlesztés összege a Dunaszentbenedeken dolgozó köztisztviselő vonatkozásában milyen összegű, figyelemmel az adatvédelmi szabályok megsértésének elkerülésére. Ezzel párhuzamosan kértem egy kifejezetten adatvédelemmel foglalkozó személy állásfoglalását is, aki a megküldött válaszában megerősített abban, hogy nem adunk településekre és munkakörökre lebontott adatokat, max. státuszokat megfelelő órászámmal. Egyes dolgozók több települést érintően látnak el feladatokat. A települési, munkaköri lebontás a költségvetési adatot személyes adattá teszi. A Dunaszentbenedeki képviselő-testületnek megküldött további hivatali költségvetés részletezést a mostani előterjesztéshez mellékeltem.

A Dunaszentbenedeki képviselő-testület 2022. február 22. napján újabb levelet küldött a jegyzőnek, melyben kifejtette, hogy” 2022 évre a közös költségvetésbe betervezett 3 fő köztisztviselői bér eltérítés és járulék hozzájárulás Dunaszentbenedek vonatkozásában 2.388.600 Ft, mely összeget erősen túlzónak találja. Dunaszentbenedek fedezi az aljegyző bér eltérítésének 100%-át, aki az idei évben jegyzői feladatokat lát el fele-fele arányban Dunaszentbenedeken és Uszódon. A helyi köztisztviselői feladatait pedig nagy részben áthárította a dunaszentbenedeki hivatal dolgozóira. A Képviselő-testület kérvényezi a költségvetés újra tervezését, melyben Dunaszentbenedek a 2022-re eső aljegyzői bér és járulékaiknak eltérítésének 50%-ával járuljon csak hozzá az egyedi befizetésekben.” A polgármestereket az ülésre meghívó levélben ugyanerről tájékoztatták.

Katona György: Az ülésen úgy láttam, hogy a legnagyobb probléma az aljegyző asszony eltérítésének a finanszírozásában volt. Tájékoztattam a képviselőket arról, hogy a polgármesterek között szóbeli megállapodás született, mindenki azon volt, illetve van, hogy a közös hivatal jól tudjon működni. Vargyas Mihály polgármester halála után készült el ugyan a költségvetés, de természetesen az ő előzetes egyetértésével. Négyes megegyezés volt, most is annak kell lennie, semmi nem kőbe vésett, minden áttárgyalható. A tárgyaláshoz egy megbízott vagy az új polgármester kellene Benedek részéről. Javasoltam, hogy az idő rövidségére tekintettel a benedeki testület fogadja el így a hivatal 2022. évi költségvetését és azt követően ülünk le a megállapodás felülvizsgálatára. Végző soron azt a javaslatot tettem, hogy a megállapodás felülvizsgálatáig, tehát átmenetileg, Géderlak nem kéri átutalni Dunaszentbenedek részéről az 50% aljegyzői béreltérítést, azaz a 635 000,-Ft-ot. Azt követően azonban a felülvizsgálatnak megfelelően év végéig számoljanak el az önkormányzatok a közös hivatali támogatással. Javaslatként elhangzott a megállapodás felülvizsgálatára a július 1. Ezt a javaslatot elfogadhatónak találták, és ezt követően a költségvetést változatlan tartalommal fogadták el. Ordas és Uszód képviselő-testületi is döntöttek a Közös Hivatal 2022. évi költségvetésének elfogadásáról.

Tehát én azt javaslom, hogy a költségvetés elfogadása előtt szavazzunk az aljegyzői bér átmeneti megelőlegezéséről szóló határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért a javaslattal, mely szerint előlegezzük meg a bérfeljesztés 50 %-át a megállapodás felülvizsgálatáig, de legkésőbb július 1-ig, kérem, szavazzon.

A polgármester javaslatával a jelen lévő 5 szavazásra jogosult képviselőből 5 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

#### **27/2022.(III. 4.) Kt.h.**

**Tárgy:** Az aljegyzői bérfeljesztési költségek megelőlegezése, a Géderlaci Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálata.

#### Határozat

1./ Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester aljegyzői bérfeljesztési költségek megelőlegezésére vonatkozó szóbeli tájékoztatását megismerve egyetért a Géderlaci Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálatával, valamint azzal, hogy a Géderlaci Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtása során Dunaszentbenedek Község Önkormányzata nem adja át az aljegyző 20 %-os

bérfejlesztése 50 %-ának megfelelő összeget a gesztor Géderlak Községi Önkormányzat részére a hivatali megállapodás felülvizsgálatáig, 2022. július 1-ig.

2./ A képviselő-testület elfogadja azt, hogy a Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás 1./ pontban foglalt felülvizsgálatáig az aljegyzői bérfejlesztés 50 %-át megelőlegezi azzal, hogy megállapodás átdolgozását követően azonban a társönkormányzatok 2022. év végéig elszámolnak egymással.

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről értesítse a KÖHI gazdálkodását és a társönkormányzatok képviselő-testületeit.

Határidő: azonnal, illetve 2022. július 1.

Felelős: Katona György polgármester

Határozatról értesül:

1./ KÖHI gazdálkodása

2./ Társönkormányzatok képviselő-testületei

Katona György: Ezek után javaslom, hogy a Közös Hivatal 2022. évi költségvetésének előterjesztés szerinti elfogadásáról döntsünk. Aki egyetért a javaslattal, kérem, szavazzon.

A polgármester javaslatával a jelen lévő 5 szavazásra jogosult képviselőből 5 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

**28/2022.(III. 4.) Kt.h.**

**Tárgy: A Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetése**

#### Határozat

1./ Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – Ordas, Uszód és Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testületeivel, mint fenntartókkal együttesen - a Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetése bevételi és kiadási fő összegét, figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 5. §-ára, és a végrehajtására kiadott, 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 24.§-ára, **89.956.000,-** Ft-ban állapítja meg, és a határozat melléklete szerint részletezett tartalommal, az alábbiak szerint fogadja el.

2./A Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetése kiemelt előirányzatai:

**a) Bevételek (Ft):**

Működési célú támogatás államháztartáson belül	<b>89.956.000</b>
Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belül	0
Közhatalmi bevétel	0
Intézményi működési bevétel	0
Felhalmozási bevétel	0
Működési- és felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0
Előző évi működési és felhalmozási célú maradvány átvétel	0

Előző évi előirányzat-maradvány, eredmény	0
<b>2022. évi bevételek összesen</b>	<b>89.956.000</b>

**b) Kiadások (Ft):**

Személyi juttatások	69.944.000
Munkáltatót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	9.192.000
Dologi kiadások	10.320.000
Ellátottak pénzbeli juttatásai	0
Egyéb működési kiadások	0
<b>Működési költségvetés összesen</b>	<b>89.456.000</b>
Intézményi beruházások	0
Felújítások	0
Kormányzati beruházások	0
<b>Felhalmozási költségvetés összesen</b>	<b>500.000</b>
<b>2022. évi kiadások összesen</b>	<b>89.956.000</b>
<i>Költségvetési hiány/többlet</i>	<i>0</i>

c) A Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetése jóváhagyott létszámkerete: 12 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott köztisztviselő.

3./A Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséhez az önkormányzatok által kötött megállapodásuk alapján a tárgyévi finanszírozás az alábbi:

Önkormányzat	Lakosságszám 2021.01.01. fő	önkormányzati műk.támogatás (Ft)
Géderlak	978	9.839.885
Ordas	442	2.892.795
Uszód	938	5.589.439
Dunaszentbenedek	820	5.447.427

4./ A Képviselő-testület a fentiekben kimutatott átadott pénzeszközt biztosítja a 2022. évi költségvetéséből azzal, hogy Közös Hivatal fenntartására kötött megállapodás szerinti 10.4.5. pontban meghatározott ingatlan fenntartási költségek elszámolható összege a 2022. évi költségvetésben az alábbi:

Géderlak, Kossuth u. 95.	298 eFt
Ordas, Kossuth u. 8.	130 eFt
Uszód, Árpád u. 9.	300 eFt
Dunaszentbenedek, Kossuth. u. 57.	249 eFt

5./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiek alapján intézkedjen a 3./ pont szerinti működési támogatás 2022. évi önkormányzati költségvetés átadott pénzeszközök előirányzatai közötti betervezése iránt.

Határidő: 2022. február 28.

Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

## 2./ Napirend

### **Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének megvitatása, rendelet elfogadása**

*Előadó:* Katona György polgármester  
Czabainé Csada Márta jegyző

Katona György: Az önkormányzat 2022. évi költségvetését a februári ülésen átbeszéltük. A mostani napirendhez kiadott anyag nem változott, hiszen a költségvetésünk részét képező hivatali költségvetés számai sem változtak. Összességében elmondható, hogy minden tervezett feladatot, ha nem történik rendkívüli helyzet, el tudunk látni, a tervezett fejlesztést be tudjunk fejezni, a költségvetésünkben tartalékot is képeztünk. Ennek ismeretében, ha van kérdés az anyaghoz tegyétek fel.

Érdemi kérdés, hozzájárulás nem hangzott el.

Katona György: Javaslom, hogy fogadjuk el az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletet a tervezet szerint.

A polgármester javaslatával a jelen lévő 5 szavazásra jogosult képviselőből 5 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi rendeletet alkotja:

### **Géderlak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2022. (III. 8.) önkormányzati rendelete**

#### **Géderlak Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről**

*(A rendelet a mellékleteivel a jegyzőkönyv mellékletében található.)*

## 3./ Napirend

### **Egyéb ügyek**

-Mérőállomás

Előadó: Katona György polgármester

Katona György: A Géderlaki 64/ helyrajzi számú ingatlanon létesítendő Paksi Atomerőmű sugárzását mérő állomás céljára történő bérbeadásról a decemberi ülésünkön döntöttünk. A bérleti szerződés nem került aláírásra, mert felülvizsgálat alá került az Erőmű illetékes döntéshozói részéről. A korábbi tervezet több ponton módosult, így a szerződéses jogviszony kezdete, a bérbeadott terület nagysága, a bérlet mértéke, a birtokbaadás időpontja a számlakibocsátás időpontja, ezért javaslom a korábbi határozatunk visszavonását és a kiadott határozattervezet szerint a határozatunk meghozatalát. Javaslom, hogy értsen egyet a képviselő-testület és hatalmazzon fel a szerződés aláírására.



Érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester javaslatával a jelen lévő 5 szavazásra jogosult képviselőből 5 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

**29/2022.(III. 4.) Kt.h.**

Tárgy: a 74/2021.(XII. 14.)Kt. határozat visszavonása és döntés a Géderlak 64/7 hrsz-ú ingatlan bérbeadásáról a C17 számú környezetellenőrző állomás kialakítása céljából

Határozat

1./Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. december 14. napján megtartott ülésén elfogadott 74/2021.(XII.14.) Kt. határozatát visszavonja.

2./ A képviselő-testület megtárgyalta a Géderlak 64/7 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan C17 számú környezetellenőrző állomás kialakítása céljára vonatkozó átdolgozott bérbeadási szerződés tervezetét, és egyetért a szerződés megkötésével.

2./A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Katona György polgármester

Határozatról értesül:

1./ MVM Paksi Atomerőmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság, Paks

2./Közös Önkormányzati Hivatal számviteli ügyintéző, helyben


- *A TEIT-tel, az Atomerőművel kapcsolatos tájékoztató.*

Katona György: A TEIT az idén az első ülését Faddon tartotta, február 10-én ahol a TEIT 2022. évi költségvetését tárgyaltuk. Az idei évi feladatok között továbbra is elsődleges a lakosság tájékoztatása a nukleáris hulladéktároló működéséről, bővítéséről, valamint az ezzel összefüggő fontosabb eseményekről. Az évek óta megrendezésre kerülő hagyományos program, a TEIT nap, az idei évben Pakson 30 éves Jubileumi TEIT nap elnevezéssel lesz megtartva, a kerek évforduló alkalmából szervezett nagyrendezvényre a költségvetésből hárommillió forintot különítettek el. Lesznek év közben is programok a gyerekeknek. Hírek kiadvány megjelentetése legalább kéthavonta, valamint önálló video-hírek szerkesztése a cél. A társulási tanács tagjai a költségvetést egyöntetű szavazás mellett, 326 millió 37 ezer forint bevételi és kiadási fő összeggel lett elfogadva.


Megkaptuk az Atomerőmű 30 Km-es körzetében mért dózisteljesítmények januári adatait. Géderlak vonatkozásában mért dózisteljesítmény 2022 januárjában 88 nSv/h. A minimális érték 63 nSv/h, maximális érték 103 nSv/h, az átlag 69 nSv/h. A dokumentumok jelen jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Mivel több kérdés, bejelentés és hozzászólás nem hangzott el a polgármester az ülést bezárta.

Kmf.

  
Katona György  
polgármester

  
Czabainé Csada Márta  
jegyző

  
Kiss Lászlóné  
jkv.hit.



Jelenléti ív

Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
2022.05.04.....napján  
megtartott

képviselő-testületi ülésén.

Katona György polgármester

*Katona György*

Kiss Lászlóné képviselő

*Kiss Lászlóné*

Berényi István Mihály képviselő

*Berényi István Mihály*

Kormos Zsolt képviselő

*Kormos Zsolt*

Rakiás László Zoltán képviselő

*Rakiás László Zoltán*

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Czabainé Csada Márta jegyző

*Czabainé Csada Márta*

**Meghívottak:**

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
-----



## MEGHÍVÓ

Géderlak Községi Önkormányzat 2022. március 4. napján 16<sup>00</sup> órai kezdettel tartja **képviselő-testületi ülését**, melyre ezúton meghívom.

**Ülés helye: Géderlak Községi Önkormányzat Hivatali tanácsterem**  
Napirend:

1./ Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének megtárgyalása

Előadó: Katona György polgármester  
Czabainé Csada Márta jegyző

2./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének megvitatása, rendelet elfogadása

Előadó: Katona György polgármester  
Czabainé Csada Márta jegyző

3./Egyéb ügyek

Géderlak, 2022. február 25.

  
Katona György  
polgármester

